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Structured feedback for curriculum and its transaction is regularly obtained from
stakeholders like Students, Teachers, Employers, Alumni, Academic peers etc., and Feedback

processes of the institution may be classified as follows:

Student Feedback on Curriculum Analysis Report

Academic Year 2023-24

I Year B.Tech. Civil Engineering

Branch Q.No. Sj:;:.lf:y Agree | Neutral | Disagree gﬁ:gggﬁ; Total
CE 1 33 7 4 0 0 44
CE 2 28 13 3 0 0 44
CE 3 24 14 6 0 0 44
CE 4 25 13 6 0 0 44
CE 3 30 g 5 0 0 44
CE 6 23 13 6 0 0 44
CE 7 27 11 6 0 0 ot
CE 8 22 15 2 0 0 44
CE 9 33 6 3 0 0 44
CE 10 27 12 5 0 0 44

Average 27 12 5 0 0
Average % 62 26- 12 0 0
Feedback Average Out of 5 Scale 4.51
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Questions and Options

Civil Engineering

Each Question Feedback Average out of 5 Scale

The sequence of the courses in the curriculum as well as the syllabus are well-

Gl | defined and balanced 4.66
Options Szgseg;y Agree Neutral Disagree [S)tll;;(;;%l};
Q.No. 2 | The outcomes are well-defined for each course
2 Strongly _ Strongly 4.57
Options Aires Agree Neutral Disagree Plisasree
Q.No. 3 Rate the usage of ICT and other tools by faculty to facilitate the teaching-
L learning process 4.41
Options Strongly Agree Neutral Disagree Suuizly .
P Agree & & Disagree
Q.No. 4 The curriculum accommodates courses with laboratory / hands-on experiential /
o project-based learning 4.43
; Strongly 2 Strongly ’
Options Agres Agree Neutral Disagree Disagiee
QNo. 5 The courses enhance analytical/problem-solving/critical thinking/innovative
T skills
Options Srengly Agree Neutral Disagree Sttengly e
P Agree & £ Disagree
Q.No. 6 | Rate the assessment/evaluation scheme of the courses
y Strongly s Strongly 4.39
Options Agree Agree Neutral Disagree Disagree
Q.No.7 | The curriculum supports the aptitude for higher education/research
. Strongly . Strongly 4.48
Options Rores Agree Neutral Disagree Diisires
Q-No. 8 | The curriculum is industry-relevant from the employability point of view
5 4.34
Options Excellent Agree Good Average Poor :
Q.No. 9 | The curriculum enables the graduates to take up leadership and managerial roles
: Strongly g Strongly 4.73
Options Agtee Agree Neutral Disagree Diiscigree
Q.No. 10 | Rate the curriculum with respect to the achievement of program outcomes
4.50
Options Excellent Very Good Good Average Poor
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Structured feedback for curriculum and its transaction is regularly obtained from
stakeholders like Students, Teachers, Employers, Alumni, Academic peers etc., and Feedback

processes of the institution may be classified as follows:

Student Feedback on Curriculum Analysis Report
Academic Year 2023-24

I Year B.Tech. Electrical and Electronics Engineering

Branch Q.No. Sj:;:f:y Agree | Neutral | Disagree Is)ggglglgg Total
EEE 1 80 25 4 0 0 109
EEE 2 78 30 1 0 0 109
EEE 3 64 29 16 0 0 109
EEE 4 s 22 il 1 0 109
EEE 5 77 28 4 0 0 109
EEE 6 81 18 10 0 0 109
EEE g 71 23 15 0 0 109
EEE 8 73 23 13 0 0 109
EEE 9 15 26 8 0 0 109
EEE 10 66 27 16 0 0 109

Average 74 25 10 0 0
Average % 68 23 9 0 0
Feedback Average Out of 5 Scale 4.59
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Questions and Options
Electrical and Electronics Engineering

Each Question Feedback Average out of 5 Scale

i d The sequence of the courses in the curriculum as well as the syllabus are well-
- defined and balanced 4.70
: Strongly . Strongly i
Options Agres Agree Neutral Disagree T
Q.No. 2 | The outcomes are well-defined for each course
. Strongly ) Strongly 4.71
Options Agree Agree Neutral Disagree Disasree
Rate the usage of ICT and other tools by faculty to facilitate the teaching-
Q.No. 3 Y
learning process 4.44
; Strongly . Strongly :
Options Agree Agree Neutral Disagree Disagree
Q.No. 4 The curriculum accommodates courses with laboratory / hands-on experiential /
T project-based learning 4.57
; Strongly : Strongly )
Options Agtoe Agree Neutral Disagree Disagree
QNo. 5 The courses enhance analytical/problem-solving/critical thinking/innovative
iy skills 4.67
; Strongly 3 Strongly :
Options Agree Agree Neutral Disagree Disagree
Q.No. 6 | Rate the assessment/evaluation scheme of the courses
. Strongly 3 Strongly 4.65
Options Asree Agree Neutral Disagree Disagree
Q.No.7 | The curriculum supports the aptitude for higher education/research
4.51
; Strongly ; Strongly
Options Apros Agree Neutral Disagree Disagree
Q.No. 8 | The curriculum is industry-relevant from the employability point of view
4.55
Options Excellent Agree Good Average Poor
Q.No.9 | The curriculum enables the graduates to take up leadership and managerial roles
" Strongly : Strongly 4.61
Options Agiee Agree Neutral Disagree Disapree
Q.No. 10 | Rate the curriculum with respect to the achievement of program outcomes
4.46
Options Excellent Very Good Good Average Poor
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Structured feedback for curriculum and its transaction is regularly obtained from
stakeholders like Students, Teachers, Employers, Alumni, Academic peers etc., and Feedback
processes of the institution may be classified as follows:

Student Feedback on Curriculum Analysis Report
Academic Year 2023-24

I Year B.Tech. Mechanical Engineering

Branch Q.No. Sgtg):.leg‘:y Agree | Neutral | Disagree ]S)tlgzgiﬁ Total
ME 1 18 15 1 0 0 34
ME 2 19 14 1 0 0 34
ME 3 20 13 1 0 0 34
ME 4 21 11 1 1 0 34
ME 5 22 10 2 0 0 34
ME 6 18 13 3 0 0 34
ME 7 19 12 3 0 0 34
ME 8 20 11 3 0 0 34
ME 9 21 9 3 1 0 34
ME 10 18 14 2 0 0 34

Average 20 12 2 0 0
Average % 58 36 6 0 0
Feedback Average Out of 5 Scale 4.49
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Questions and Options

Mechanical Engineering

Each Question Feedback Average out of 5 Scale

The sequence of the courses in the curriculum as well as the syllabus are well-

2.1 defined and balanced 4.50
. Strongly ; Strongly )
Options Autee Agree Neutral Disagree Mibae
Q.No. 2 | The outcomes are well-defined for each course
; Strongly ; Strongly 4.53
Options Apres Agree Neutral Disagree Disagree
Q.No. 3 Rate the usage of ICT and other tools by faculty to facilitate the teaching-
T learning process
Options | >tronsly A Neutral Disagre oA 3¢
P Agree gree e isagres Disagree
Q.No. 4 The curriculum accommodates courses with laboratory / hands-on experiential /
e project-based learning 4.53
. Strongly : Strongly :
Options Aduree Agree Neutral Disagree Disapres
Q.No. 5 The courses enhance analytical/problem-solving/critical thinking/innovative
Slelijongly Strongly 450
Options e Agree Neutral Disagree Disavres
Q.No. 6 | Rate the assessment/evaluation scheme of the courses
; Strongly ; Strongly 4.44
Options Asice Agree Neutral Disagree Disagree
Q.No. 7 | The curriculum supports the aptitude for higher education/research
47
A Strongly . Strongly &
Options Agres Agree Neutral Disagree Disapree
Q.No. 8 | The curriculum is industry-relevant from the employability point of view
4.50
Options Excellent Agree Good Average Poor
Q.No.9 | The curriculum enables the graduates to take up leadership and managerial roles
4 Strongly : Strongly 4.47
Options Bt Agree Neutral Disagree Digasres
Q.No. 10 | Rate the curriculum with respect to the achievement of program outcomes
4.47
Options Excellent Very Good Good Average Poor
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Structured feedback for curriculum and its transaction is regularly obtained from
stakeholders like Students, Teachers, Employers, Alumni, Academic peers etc., and Feedback
processes of the institution may be classified as follows:

Student Feedback on Curriculum Analysis Report

Academic Year 2023-24

I Year B.Tech. Electronics & Communication Engineering

Branch Q.No. SX‘;:.leg:y Agree | Neutral | Disagree gﬁgggﬂi Total
ECE 1 94 61 17 0 0 172
ECE - 98 53 21 0 0 172
ECE 3 102 55 15 0 0 172
ECE - 103 50 19 0 0 172
ECE 5 | 60 21 0 0 172
ECE 6 97 54 21 0 0 172
ECE 7 09 52 21 0 0 172
ECE 8 104 < | 17 0 0 172
BECE 9 100 59 17 0 0 172
ECE 10 92 63 17 0 0 172

Average 98 55 19 0 0
Average % 57 32 11 0 0
Feedback Average Out of 5 Scale 4.46
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Questions and Options

Electronics & Communication Engineering

Each Question Feedback Average out of 5 Scale

Q.No. 1

The sequence of the courses in the curriculum as well as the syllabus are well-

defined and balanced
. Strongly Strongly 4.45
Options Agree Neutral Disagree .
Agree © Disagree
Q.No.2 | The outcomes are well-defined for each course
, Strongly " Strongly 4.45
Options Aigre Agree Neutral Disagree Disagree
Q.No. 3 Rate the usage of ICT and other tools by faculty to facilitate the teaching-
— learning process
Options | Swonsly A Neutral Disagree AT ol
p Abice gree eutra isagr Disapree
Q.No. 4 The curriculum accommodates courses with laboratory / hands-on experiential /
e project-based learning 4.49
. Strongly . Strongly )
Options Agyee Agree Neutral Disagree Disagree
QNo. 5 The courses enhance analytical/problem-solving/critical thinking/innovative
g skills 4.41
7 Strongly . Strongly '
Options Agree Agree Neutral Disagree Disagree
Q.No. 6 | Rate the assessment/evaluation scheme of the courses
4 ; Strongly 5 Strongly 4.44
Options Abiee Agree Neutral Disagree Disares
Q.No. 7 | The curriculum supports the aptitude for higher education/research
: Strongly . Strongly 4.45
Options Apres Agree Neutral Disagree Disagree
Q.No. 8 | The curriculum is industry-relevant from the employability point of view
4.51
Options Excellent Agree Good Average Poor
Q.No. 9 | The curriculum enables the graduates to take up leadership and managerial roles
; Strongly . Strongly 4.48
Options Agree Agree Neutral Disagree Disagree
Q.No. 10 | Rate the curriculum with respect to the achievement of program outcomes
4.44
Options Excellent Very Good Good Average Poor
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Question Wise Analysis
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Structured feedback for curriculum and its transaction is regularly obtained from
stakeholders like Students, Teachers, Employers, Alumni, Academic peers etc., and Feedback

processes of the institution may be classified as follows:

Student Feedback on Curriculum Analysis Report
Academic Year 2023-24

I Year B.Tech. Computer Science & Engineering

Branch Q.No. Sj:(g):eg‘:y Agree | Neutral | Disagree ]S)tlz:gﬂi Total
CSE 1 485 285 215 0 0 985
CSE 3 460 320 205 0 0 985
CSE 3 510 202 183 0 0 985
CSE 4 475 205 215 0 0 985
CSE 5 450 310 225 0 0 985
CSE 6 495 270 220 0 0 985
CSE 7 522 306 157 0 0 985
CSE 8 470 285 230 0 0 985
CSE 9 480 295 210 0 0 985
CSE 10 455 305 225 0 0 985

Average 480 296 209 0 0
Average % 49 30 21 0 0
Feedback Average Out of 5 Scale 4.28
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Questions and Options

Computer Science & Engineering

Each Question Feedback Average out of 5 Scale

The sequence of the courses in the curriculum as well as the syllabus are well-

UNe, 1 defined and balanced 427
: Strongly : Strongly )
Options A Agree Neutral Disagree THanrer
Q.No. 2 | The outcomes are well-defined for each course
3 Strongly . Strongly 4.26
Options Aoree Agree Neutral Disagree Disagree
Q.No. 3 Rate the usage of ICT and other tools by faculty to facilitate the teaching-
T learning process 4.33
Options siongly A Neutral Disa. Sirongly '
P Agree gree B 1sagree Disagree
Q.No. 4 The curriculum accommodates courses with laboratory / hands-on experiential /
e project-based learning 426
. Strongly ’ Strongly :
Options Ao Agree Neutral Disagree Disagree
QNo. 5 The courses enhance analytical/problem-solving/critical thinking/innovative
T skills
4.23
; Strongly . Strongly
Options Anean Agree Neutral Disagree Disagree
Q.No. 6 | Rate the assessment/evaluation scheme of the courses
4.28
y Strongly : Strongly
Options Agres Agree Neutral Disagree Diseores
Q.No. 7 | The curriculum supports the aptitude for higher education/research
k Strongly . Strongly 4.37
Options Apres Agree Neutral Disagree Dissigtee
Q.No. 8 | The curriculum is industry-relevant from the employability point of view
4.24
Options Excellent Agree Good Average Poor
Q.No. 9 | The curriculum enables the graduates to take up leadership and managerial roles
. Strongly ; Strongly 4.27
Options Agfes Agree Neutral Disagree Disagree
Q.No. 10 | Rate the curriculum with respect to the achievement of program outcomes
4.23
Options Excellent Very Good Good Average Poor
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Structured feedback for curriculum and its transaction is regularly obtained from
stakeholders like Students, Teachers, Employers, Alumni, Academic peers etc., and Feedback
processes of the institution may be classified as follows:

Student Feedback on Curriculum Analysis Report

Academic Year 2023-24

I Year B.Sc. (Hons.) Agriculture

Branch Q.No. Sggreg;y Agree | Neutral | Disagree Is)tl;g;;g_g Total
Agri 1 45 18 4 0 0 67
Agri 2 41 25 1 0 0 67
Agri 3 38 26 3 0 0 67
Agri 4 43 23 I 0 0 67
Agri 5 37 25 5 0 0 67
Agri 6 44 22 1 0 0 67
Agri T 39 24 4 0 0 67
Agri 8 40 21 6 0 0 67
Agri 9 42 22 3 0 0 67
Agri 10 45 20 2 0 0 67

Average 41 23 3 0 0
Average % 62 34 4 0 0
Feedback Average Out of 5 Scale 4.57
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Questions and Options
B.Sc. (Hons.) Agriculture
Each Question Feedback Average out of 5 Scale

The sequence of the courses in the curriculum as well as the syllabus are well-

QN ] defined and balanced 4.61
: Strongly : Strongly ;
Options Agrer Agree Neutral Disagree Disagree
Q.No. 2 | The outcomes are well-defined for each course
: Strongly . Strongly 4.60
Options Aigres Agree Neutral Disagree Difsagree
Q.No. 3 Rate the usage of ICT and other tools by faculty to facilitate the teaching-
S learning process 4.5
. Strongly " Strongly :
Options Agres Agree Neutral Disagree Effeiones
Q.No. 4 The curriculum accommodates courses with laboratory / hands-on experiential /
i project-based learning 4.63
’ Strongly ; Strongly :
Options Agros Agree Neutral Disagree Disagres
QNo. 5 The courses enhance analytical/problem-solving/critical thinking/innovative
T skills
4.48
i Strongly ; Strongly
Options Ao Agree Neutral Disagree Disagree
Q.No. 6 | Rate the assessment/evaluation scheme of the courses
b Strongly 5 Strongly 4.64
Options Apree Agree Neutral Disagree Disagree
Q.No.7 | The curriculum supports the aptitude for higher education/research
4.52
. Strongly ; Strongly ;
Options Agree Agree Neutral Disagree Disagree
Q.No. 8 | The curriculum is industry-relevant from the employability point of view
4.51
Options Excellent Agree Good Average Poor
Q.No. 9 | The curriculum enables the graduates to take up leadership and managerial roles
? Strongly : Strongly 4.58
Options Apree Agree Neutral Disagree Disagree
Q.No. 10 | Rate the curriculum with respect to the achievement of program outcomes
4.64
Options Excellent Very Good Good Average Poor
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Structured feedback for curriculum and its transaction is regularly obtained from
stakeholders like Students, Teachers, Employers, Alumni, Academic peers etc., and Feedback

processes of the institution may be classified as follows:

Student Feedback on Cufriculum Analysis Report

Academic Year 2023-24

I Year Bachelor of Business Administration

Branch Q.No. Sﬁg:f;y Agree | Neutral | Disagree ]S)tlggggz Total
BBA 1 30 7 8 0 0 45
BBA 2 28 6 L] 0 0 45
BBA 3 26 9 10 0 0 45
BBA 4 23 10 12 0 0 45
BBA 5 29 8 0 0 45
BBA 6 32 7 0 0 45
BBA 7 24 11 10 0 0 45
BBA 8 27 9 0 0 45
BBA 9 30 7 0 0 45
BBA 10 25 11 9 0 0 45

Average 27 9 9 0 0
Average % 61 19 20 0 0
Feedback Average Out of 5 Scale 4.41
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Questions and Options

Bachelor of Business Administration

Each Question Feedback Average out of 5 Scale

The sequence of the courses in the curriculum as well as the syllabus are well-

ol defined and balanced 4.49
Options Sgogl:eg;y Agree Neutral Disagree lS)til:;ng%?;
Q.No.2 | The outcomes are well-defined for each course
4.38
Options SKZ?eg;y Agree Neutral Disagree gﬁg?g%?é
QNo. 3 Rate the usage of ICT and other tools by faculty to facilitate the teaching-
S learning process 4.36
Options AtEly Agree Neutral Disagree Strongly .
P Agree g R & Disagree
Q.No. 4 The curriculum accommodates courses with laboratory / hands-on experiential /
T project-based learning 4.24
2 Strongly : Strongly )
Options Apien Agree Neutral Disagree Disagree
Q.No. 5 The courses enhance analytical/problem-solving/critical thinking/innovative
i skills
4.47
; Strongly 5 Strongly
Options Agree Agree Neutral Disagree Disagree
Q.No. 6 | Rate the assessment/evaluation scheme of the courses
4.56
; Strongly y Strongly
Options Agres Agree Neutral Disagree Disagree
Q.No. 7 | The curriculum supports the aptitude for higher education/research
4.31
. Strongly 2 Strongly
Options Asrec Agree Neutral Disagree Disagree
Q.No. 8 | The curriculum is industry-relevant from the employability point of view
4.40
Options Excellent Agree Good Average Poor
Q.No.9 | The curriculum enables the graduates to take up leadership and managerial roles
y Strongly . Strongly 4.51
Options Agres Agree Neutral Disagree Dl
Q.No. 10 | Rate the curriculum with respect to the achievement of program outcomes
4.36
Options Excellent Very Good Good Average Poor
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Structured feedback for curriculum and its transaction is regularly obtained from
stakeholders like Students, Teachers, Employers, Alumni, Academic peers etc., and Feedback

processes of the institution may be classified as follows:

Student Feedback on Curriculum Analysis Report

Academic Year 2023-24

I Year Master of Business Administration

Branch Q.No. S:(g):ég;y Agree | Neutral | Disagree ]S)tl;ggfg; Total
MBA 1 29 8 4 0 0 41
MBA 2 28 8 5 0 0 41
MBA 3 33 6 2 0 0 41
MBA 4 35 4 2 0 0 41
MBA 5 30 8 3 0 0 41
MBA 6 28 9 4 0 0 41
MBA 7 31 6 4 0 0 41
MBA 8 26 9 6 0 0 41
MBA 9 29 7 5 0 0 41
MBA 10 32 5 E 0 0 41

Average 30 7 4 0 0
Average % e 17 10 0 0
Feedback Average Out of 5 Scale 4.64
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Questions and Options

Master of Business Administration

Each Question Feedback Average out of 5 Scale

The sequence of the courses in the curriculum as well as the syllabus are well-

D 2 defined and balanced 4.61
. Strongly . Strongly ’
Options fepvee Agree Neutral Disagree Disagree
Q.No. 2 | The outcomes are well-defined for each course
; Strongly 3 Strongly 4.56
Options Adsice Agree Neutral Disagree Bissarse
Q.No. 3 Rate the usage of ICT and other tools by faculty to facilitate the teaching-
i learning process
Strongly Strongly e
Options Agree Agree Neutral Disagree Disagree
Q.No. 4 The curriculum accommodates courses with laboratory / hands-on experiential /
U project-based learning 4.80
: Strongly . Strongly g
Options Astee Agree Neutral Disagree Diserzree
Q.No. 5 The courses enhance analytical/problem-solving/critical thinking/innovative
Sklslifongly Strongly e
Options Barce Agree Neutral Disagree Disagree
Q.No. 6 | Rate the assessment/evaluation scheme of the courses
4.59
: Strongly s Strongly
Options Aiitoe Agree Neutral Disagree Disagree
Q.No. 7 | The curriculum supports the aptitude for higher education/research
: Strongly ; Strongly 4.66
Options Bipine Agree Neutral Disagree MHsgree
Q.No. 8 | The curriculum is industry-relevant from the employability point of view
4.49
Options Excellent Agree Good Average Poor
Q.No.9 | The curriculum enables the graduates to take up leadership and managerial roles
: Strongly _ Strongly 4.59
Options Agres Agree Neutral Disagree Disagree
Q.No. 10 | Rate the curriculum with respect to the achievement of program outcomes
4.68
Options Excellent Very Good Good Average Poor
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Structured feedback for curriculum and its transaction is regularly obtained from
stakeholders like Students, Teachers, Employers, Alumni, Academic peers etc., and Feedback

processes of the institution may be classified as follows:

Student Feedback on Curriculum Analysis Report
Academic Year 2023-24

I Year Master of Technology
Branch Q.No. Sgtg):-leg:y Agree | Neutral | Disagree ]S)tils'gggz Total
M.Tech. 1 13 4 4 0 0 21
M.Tech. 2 14 5 2 0 0 21
M.Tech. 3 10 6 5 0 0 21
M.Tech. 4 11 5 5 0 0 21
M. Tech. 5 12 4 3 0 0 21
M. Tech. 6 13 3 5 0 0 21
M.Tech. 7 10 7 < 0 0 21
M.Tech. 8 12 6 3 0 0 21
M.Tech. 9 14 3 4 0 0 21
M.Tech. 10 12 3 6 0 0 21
Average 12 5 4 0 0
Average % 58 20 20 0 0
Feedback Average Out of 5 Scale 4.37
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Questions and Options
Master of Technology
Each Question Feedback Average out of 5 Scale

The sequence of the courses in the curriculum as well as the syllabus are well-
Q.No. 1
defined and balanced 4.43
. Strongly ; Strongly ’
Options Agres Agree Neutral Disagree Disapres
Q.No. 2 | The outcomes are well-defined for each course
; Strongly ; Strongly 4.57
Options Agtep Agree Neutral Disagree Diserae
QNo. 3 Rate the usage of ICT and other tools by faculty to facilitate the teaching-
- learning process
y Strongly ; Strongly A
Options Agree Agree Neutral Disagree Tisagres
QNo. 4 The curriculum accommodates courses with laboratory / hands-on experiential /
= project-based learning 4.29
. Strongly . Strongly :
Options Agree Agree Neutral Disagree Disagree
QNo. 5 The courses enhance analytical/problem-solving/critical thinking/innovative
T skills
" Strongly " Strongly 433
Options Asips Agree Neutral Disagree Disasree
Q.No. 6 | Rate the assessment/evaluation scheme of the courses
4.38
. Strongly y Strongly
Options Aiores Agree Neutral Disagree Disagree
Q.No. 7 | The curriculum supports the aptitude for higher education/research
: Strongly : Strongly 4.29
Options Apree Agree Neutral Disagree Disagree
Q.No. 8 | The curriculum is industry-relevant from the employability point of view
4.43
Options Excellent Agree Good Average Poor
Q.No.9 | The curriculum enables the graduates to take up leadership and managerial roles
; Strongly . Strongly 4.48
Options Asiee Agree Neutral Disagree Disapree
Q.No. 10 | Rate the curriculum with respect to the achievement of program outcomes
4.29
Options Excellent Very Good Good Average Poor
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